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beheben

Inhalt

Einleitung
TITAN-Grundlagen

Wie wirkt TITAN?

Eeste Infrastruktur
Konfiguration
Testszenario

Mesh-End-Failover

Failover-Priifung am Fahrzeug-Funkmodul
Fehlerbehebung TITAN

Einleitung

In diesem Dokument wird die Verwendung von TITAN, seine Konfiguration und Fehlerbehebung in
CURWAB-Bereitstellungen beschrieben.

TITAN-Grundlagen

TITAN ist eine wichtige Funktion, die hohe Verfugbarkeit und Hardwareredundanz in CURWB-
Bereitstellungen bietet. Es kann Uber verschiedene Funktionen des festen Teils des
Fluiditatsnetzwerks konfiguriert werden. Die haufigsten Anwendungen sind die Aktivierung von
TITAN auf den Global Gateways des Kernnetzwerks, den Local Mesh End Gateways und den
Funkgeraten des Onboard Vehicle (Fahrzeuganbindung). Er funktioniert in Layer-2- und Layer-3-
Netzwerken.

Wenn TITAN aktiviert ist, ermdglicht es ein schnelles Failover von einem primaren Gerat auf ein
sekundares Gerat in weniger als 500 Millisekunden. Das sekundare Gerat setzt die CURWB-
MPLS-Kommunikation sofort fort.

Das hier gezeigte Beispiel zeigt den TITAN-Failover unter allen drei Bedingungen.

* Global Gateways des Kernnetzwerks,
* Lokale Mesh-End-Gateways und
* Fahrzeugseitige Funkgerate
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Wie wirkt TITAN?

Um das Konzept von Titan vollstandig zu verstehen, ist es wichtig, sich mit Autotap vertraut zu
machen. Es handelt sich um einen Mechanismus zum Verhindern von Netzwerkschleifen, der es
CUWRB-Geraten ermdglicht, Verbindungen zu erkennen und nur eine dedizierte Eingangs-
/Ausgangs-Route zum und vom Mesh-End oder Netzwerkkern zuzulassen.

Funkmodule mit derselben Passphrase, die mit demselben Netzwerk-Switch in derselben
Broadcast-Doméane verbunden sind, fungieren als eine Einheit mit mehreren Antennen.

Das CURWB Mesh Protocol erkennt kabelgebundene Verbindungen zwischen Funkmodulen,
wobei Routen automatisch erstellt werden. Das Ergebnis ist ein einzelner Access Point mit
mehreren Wireless-Schnittstellen.

Die AutoTap-Funktion verhindert in solchen Konfigurationen Netzwerkschleifen. Nur die als
Primary (niedrigste numerische Mesh-ID) ausgewahlte Funkeinheit in einer physisch verbundenen
Gruppe veroffentlicht MAC-Adressinformationen. Datenverkehr wird nur von der als primare
Funkeinheit der verbundenen Gruppe ausgewahlten Funkeinheit empfangen.

Feste Infrastruktur

Der Benutzer stellt zwei Mesh-Endeinheiten mit derselben Konfiguration ein und verbindet sie mit



demselben Switch. Diese Gerate tauschen Informationen aus, um das primare Gerat
auszuwahlen, und das andere Gerat befindet sich im Standby-Modus. Bei einem Ausfall
Ubernimmt die Standby-Einheit in 500 ms und verbindet alle Mesh Points wieder mit dem System.
Bei Festnetzen kann TITAN nur auf Mesh-End-Einheiten aktiviert werden, und die Punkte stellen
automatisch eine Verbindung mit dem End her, das tbernommen hat.

Fahrzeuge fur Mobilitat

Der Prozess ist der gleiche wie in einem Festnetz. Die Gerate missen sich auf demselben Switch
mit derselben Konfiguration befinden. Der Algorithmus legt die eine Einheit als primare Einheit und
die andere als sekundare Einheit fest. Bei Ausfall der Primareinheit Gbernimmt die
Sekundéareinheit in 500 ms und stellt eine Verbindung zur geschlossenen streckenseitigen Einheit
her. Der einzige Unterschied zur Mobilitat besteht darin, dass TITAN auf Mesh Point-Einheiten
aktiviert werden kann. In diesem Fall ersetzt die Fluiditatsfunktion den Betriebsmodus des
Funkgerats.

Trackside-Funkdienst

Wenn das Funkgerat nicht mit dem Backbone-Netzwerk kommunizieren kann, zwingt das System
das Fahrzeug bzw. die Fahrzeuge zur Verbindung mit der nachstgelegenen Rennstrecke, um eine
sofortige Reaktion auf den Ausfall zu ermoglichen. Dieser Prozess ist mit Festnetzen identisch,
bietet jedoch die Moglichkeit, mehr als eine aktive Standby-Strecke zu nutzen. Im streckenseitigen
System ist die Sicherung kein Funk im Standby-Modus, sondern ein voll betriebsfahiger und
aktiver Modus, der den Ausfall abdecken kann.

Gateway mit Verbindung zum Unternehmensnetzwerk

Genau wie Mesh Ends in einem Festnetz arbeiten die Gateways (FM1000 und FM10000)
zusammen, um einen Primary zu wahlen, und das Backup tUbernimmt bei einem Ausfall.

Primare Wahl

Alle CURWB-Einheiten, die mit derselben Wired-Broadcast-Doméane verbunden und mit derselben
Passphrase konfiguriert sind, fihren alle paar Sekunden eine verteilte primare Auswahl durch. Die
primare Einheit bildet einen Edge-Point des CURWB-MPLS-Netzwerks, d. h. ein Gerat, Gber das
der Benutzerdatenverkehr in das Mesh eintreten oder es verlassen kann. Sekundareinheiten
fungieren als MPLS-Relaispunkte. Flr jeden Nachbarn berechnet der Algorithmus einen
Rangfolgewert, der auf der Rolle der Einheit (Mesh-End oder Mesh-Point) und ihrer Mesh-1D
basiert. Mesh-Ends wird eine hohere Prioritat als Mesh-Points zugewiesen, und bei der gleichen
Prioritat wird die Einheit mit der niedrigsten Mesh-ID bevorzugt. Der Auswahlmechanismus basiert
auf einem dedizierten Signalisierungsprotokoll, das standig im Netzwerk ausgefihrt wird und
gewabhrleistet, dass alle Einheiten denselben primaren Parameter wahlen.

Mesh-End-Failover

Im normalen Betrieb kommunizieren das primare und das sekundare Mesh kontinuierlich
miteinander Uber ihren Status und tauschen Informationen zur Netzwerkerreichbarkeit aus.
Insbesondere sendet das primare System regelmafig Aktualisierungen bezlglich der internen
Weiterleitungstabelle und der Multicast-Routen an das sekundare System.



Konfiguration

In der grundlegenden TITAN-Konfiguration sind fur eine Bereitstellung zwei Gateways (Mesh End)
erforderlich, ein priméares und ein weiteres sekundares.

Sowohl die primare als auch die sekundare Hardware missen diese TITAN-Konfigurationen
aufweisen.

Konfigurieren von MPLS FastFail-Status aktiviert
Konfigurieren des MPLS-Fastfail-Timeouts 150
config mpls Unicast-Flood aktiviert

config mpls arp-unicast disabled

Konfiguration von spanning-tree link-guard 40
Konfiguration arp gratuitous aktiviert
Gratis-ARP-Verzdgerung konfigurieren 150

Wenn in Layer-3-Konfigurationen HA fir jedes Mesh-Ende erforderlich ist, sind zwei Mesh-Enden
erforderlich, an denen die vorherige TITAN-Konfiguration ausgefuhrt werden muss.

Bei der Konfiguration von TITAN auf dem Autoradio muss das Fahrzeug zunachst ber 2
Funkgerate verfligen. Bei Ausfall der Primarverbindung Gbernimmt die Sekundarverbindung die
Kommunikation. In diesem Szenario missen die Fahrzeugfunkgerate und das Mesh-Ende des
Fluidity-Netzwerks die TITAN-Konfiguration aufweisen.

Testszenario

Unsere aktuelle Netzwerktopologie umfasst sieben Funkmodule. In dieser Konfiguration sind die
Wireless-Schnittstellen der Mesh End-Funkmodule deaktiviert. Ihre Rolle beschrankt sich auf die
Funktion als Gateways und nicht auf die Funktion als Teil des Trackside-Funksystems. Dem
primaren Mesh-Endgerat wird die IP-Adresse 10.122.136.50 und dem sekundaren Geréat die IP-
Adresse 10.122.136.47 zugewiesen.

Wir verfigen Uber 3 streckenseitige Funkeinheiten (10.122.136.9, 10.122.136.16 und
10.122.136.15). Das streckenseitige Funkmodul mit der IP-Adresse 10.122.136.9 ist fest in die
Infrastruktur des Kernnetzwerks eingebunden. Dieses schwenkbare Funkgerat erweitert
aullerdem eine Backhaul-Verbindung zu einem Paar Trailerradios mit IP 10.122.136.15 und
10.122.136.16. Diese Backhaul-Verbindungen fur feste Infrastrukturen werden im 5240-MHz-
Frequenzband betrieben. Insgesamt versorgen die drei Funkeinheiten das mobile Fahrzeug mit
einer Frequenz von 5180 MHz mit der IP-Adresse (10.122.136.13) drahtlos.



Das mobile Fahrzeug ist mit zwei Funkgeraten mit der IP-Adresse 10.122.136.13 als primarem
und 10.122.136.14 als sekundarem Gerat ausgestattet. Beide Funkmodule sind tber einen
einzigen Switch miteinander verbunden. Das Sekundéarradio ist hier nicht dargestellt.
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Schritt 1: Sowohl das primare als auch das sekundare Mesh-Ende sind mit dem Netzwerk

verbunden und aktiv. Wir kbnnen sehen, dass das Radio mit der unteren

fungiert.

ME_Primary#show fluidity netwark
unit B.266.226.208 infrastructure meshend primary
vehicles 1 total_mobiles

imfrastructure § Backbone B seskend S, 266.226.200

[ME_Secondary#shom fluidity network
unit 6.244.2; B infrastructure meshend backup
vahicles 1 totsl_sshiles 2

infragtrusture 5 backbomo @ [meshend 5.246, 228,300

Mesh-ID als Mesh-Ende

Wohicle 1D Path Infrastr.ID wia Mobile ID via H/O Seq H/O Age &M Primary 1D Secendary 10s Vehicle 10 Path Infraste.I0  wia  Maobile ID wia H/D Seq H/D Age #M Primary ID Zecondary IDs
BE281156 8 B.06.195.20 Rl S.66.196.36 AL 23 31,303 2 56018636 B.246.2.120 BEZL115 B 5.86.195.20 AL 5.68.194.386 Rl 23 S4.BE5 2 B.bb. 194,36 5.286.2.128
Typ  Infrastr.ID #V Wehicle IDs Typ Infrastr.lD oV Vehicle 10s
H 5.245.227.8 » M 5.244.226.208 @
5.137.758.58 B 5.137.258.88 @
5.137.258.148 L 5.66.195.20 1 BE261156
B8, 196,20 1 BEZ4116E 5.137.260.158 @
® M B.286.226.200 B = M B.Zes,227.8 L]
WE_Primaryal] ME_Secondary |
Y - ping 10,122,136.14 — 111x10 - SQUmYTay 122.136.13 — 111%10
64 bytes from 16.122.135.14: icemp_seqeild ttle5i &4 bytos from 19, : dcmp_seqed23 ttleSl times28.878 ms
6% bytes from 18.122.135.14 seqesBE ttlssl &4 bytes from 19. icmp_sequi2é ttls5l times32.673 ms
64 bytes from 18,122.138.14 sege4lé ttl=51 time=30.837 ms && bytes from 148, icmp_seqe=425 ttl=51 time=38.45% ms
48 bytes from 18.122.134.14; icep_seq=487 ttl=61 time=28.729 ms &4 bytes from 19, .13: icmp_seqsilé ttl=Bl times=29.879 ms
&k bytes from 18,122.136.14: p_seguédl ttl=fl time=35.292 ms &6 bytes 1@, . .13; icmp_seqee¥ ttl=6l times3d.187 ms
64 bytes from 10,122.136.14: icmp_sequéf? ttl=61 tise=20.51¢6 o G4 bytes from 10,122.136.13: icmp_sequéld tel=51 tise=32.267 me
& Byted From 18,122.138.14: Qcmp_i0g=408 vrl=51 tiss=31.271 & &4 Bytos fros 10.122.1356.13: iesmp_sage429 ttle6l tises24.937 88
64 bytes from 18.122.136.14: icmp_seqes?l Trls51 times32.093 ms 54 bytos Trom 19.127.136.13: icmp_seqesd® ttle5l times31.865 ms
&% bytes from 18.122.136.14: icmp_seqes92 ttleSl times29.137 ms &4 bytes from 18.122.135.13: icmp_seqesdl ttlsSl times29.155 ms
[ A 4

ME_Primary#show fluidity network
unit §.266.226.70@ infrastructure meshend primary
vehicles 1 total_mobiles 2

infrastructure 5 backbane B Seskend 5, 246.226.200

Wehicle ID Path Infrastr.ID Mobile 1D

wia

via H/O Seq H/O Age

&M Primary 1D Secendary 10s

[ME_Secondarydshow tluidity network
unit §.244,2%7.8 infrastructure meshend backup
wohicles 1 total sobiles 2

infrastrusture 5 backbors O [medhend 5.246, 228,300

Vehicle I0 Path Infraste 10

via  Mobile ID wia H/D Seq HAD Age

#M Primary 10 Secondary IDs

8261166 8 6.66.196.20 Rl 6.60.156.36 A1 23 31,383 2 6.66.196.36 5.266.2.120 BBZH1166 B 58619628 AL 6.66.194.38 Rl 23 54.885 2 B.bA.195.34  5.208.2.120
Typ  Infrastr.ID #V Wehicle IDe Typ Infrastr.lD V. Vehicle 10s
H 5.246.227.8 L] M 5.246.226.200 @
5.137.750.88 @ 5.137.250.88 @
5.137.250.148 @ 5.46.195.20 1 88261156
.6, 196,08 1 BEZA11GE 5.137.250.128 @
=M B.260.226.700 @ B L]
ME_Primarys] ME_Secondarys||
Y 1 SOUmyTay — - - SOUMYTaY
64 bytes from 18.122.13514: dcemp_sequidd tile51 timew32.925 ms &4 bytes from 18.172.136.13: icmp_seqeid3 ttle5L times28.870 ms
66 bytes from 18.122.136.14: icmp_sequs8E ttls5l times3:.71Z ms 56 bytes from 18.127.136.13: icmp_seqss2é trlsGl times32.473 ms
54 bytes from 18.122.136.141 sequafés ttlsGl times3d.037 ms 56 bytes from 18.122.136.13: icmp_seqss2S ttls5l times30.459 ms
b4 bytes from 18,122.135.14: icmp_sequif? ttl=Bl time=28,72% ms &2 bytes from 18.122.138.13; icmp_sequé2é ttl=B1 times29.87% ms
66 bytes from 10,122.136.14: icmp_sequidd trl=61 ti &L bytes from 19.122,136.13: icmp_seqeid? tel=61 tise=30.187 me
64 Bytes from 10,122.136.14: icmp_sequed? telssi t 66 bytes from 19,122,136.13: icmp_sequé2d ttl=Gl tises32, 267 ms
& Byted from 18,122.138.14: icmp_iageit0 trls51 &4 Bytos from 18.122.136.13! Qemp_sag=429 tile5l tises24.037 ma
66 bytes from 18,122.136.14: icmp_seqes?l ttl &4 bytos from 19.127.136.13: icmp_seqesdd trls5l times31.865 ms
54 bytes from 18.122.136.1%: icmp_seqes?l ttlssl t &4 bytes from 19.122.136.13: icmp_seqe=s31 ttl=51 times29.155 ms
= A |

Schritt 2: Wenn der primare Ubergang erfolgt, Gibernimmt das sekundare Mesh End und fungiert
als Mesh End fur das gesamte Netzwerk. Beachten Sie, dass das ausgefallene primare Mesh-
Ende jetzt in der Liste der Infrastruktur-Funkmodule fehlt.



ME_Secondary#show fluidity network

unit 5.246.227.8 infrastructure meshend primary
vehicles 1 total_mobiles 2
infrastructure 4 backbone @|meshend 5.246.227.8

Vehicle ID Path Infrastr.ID wvia Mobile ID via H/0 Seq H/O Age #M Primary ID Secondary 1Ds

88261156 @ 5.66.195.2¢ R1 5.66.194,36 R1 26 7.192 2 5.66.194.36 5.246.2.120

Typ Infrastr.ID #V  Vehicle IDs

5.137.250.80 8
5.66.195.28 1 88261156
5.137.2508.148 %]

* M 5.246.227.8 ]
ILME_Secondary#ﬂ

Schritt 3: Das ausgefallene primare Funkmodul ist jetzt wieder betriebsbereit. Es wird jedoch auf
die Freischaltungsverzogerung gewartet, bis die Netzwerktopologie bekannt ist.

ME_Secondary#show fluidity network

unit 5.246.227.8 infrastructure meshend primary

vehicles 1 total_mobiles 2
infrastructure 5 backbone @ meshend 5.246.227.8

Vehicle ID Path Infrastr.ID via Mobile ID via H/0 Seq H/0 Age #M  Primary ID Secondary IDs

88261156 & 5.66.195.20 R1 5.66.194.36 R1 26 58.026 2 5.66.194.36 5.246.2.120

Typ Infrastr.ID #V Vehicle IDs

5.137.258.88 a
M 5.246,226.200 2]
5.66.195.20 1 88261156
5.137.258.148 )
* M 5.246.227.8 a
kﬂE_Secondary#L

Schritt 4: Sobald der Preemption Timer erreicht ist, Gbernimmt die Mesh-ID 5.246.226.200 die
Rolle des Primar- und Funkgerats mit der Mesh-ID 5.246.227.8.

Failover-Prifung am Fahrzeug-Funkmodul

In diesem Labornetzwerk haben wir ein Flie3¢fahigkeitsnetzwerk, bei dem ein Fahrzeug mit der
Strecke verbunden ist. Das Fahrzeug verfugt Uber zwei Funkgerate mit der IP 10.122.136.13 -
Mesh-ID 5.66.194.36 (P) und 10.122.136.14 - Mesh-ID 5.246.2.120 (S).

Schritt 1: Sowohl das primare als auch das sekundare Funkgerat sind online. Wir kénnen sehen,
dass das Funkmodul mit einer unteren Mesh-ID als primares Funkmodul und das andere als
sekundares Funkmodul fungiert. Basierend auf der Wireless-Qualitat kbnnen sowohl die primare
als auch die sekundare Funkeinheit mit der streckenseitigen Funkeinheit kommunizieren. Die
gesamte nachgelagerte Kommunikation mit dem Bordnetz erfolgt jedoch immer Uber das priméare
Funkmodul. Bei Ausfall innerhalb von 500ms wird mit TITAN sekundares Fahrzeug-Funkgerat
zum primaren Funkgerat.

In diesem Screenshot ist der MPLS-Tunnel vom Mesh-Ende bis zu den Funkgeraten des
Fahrzeugs zu sehen.




[<6.246.226.208

<5.246.226.200

5.246.2.120 1586093897> ESTABLISHED ftn 31 ilm 254088 pim 38.540539180 ka @ { 5.246.226.200 5.137.25@.148 5.66.194.36 5.246.2.120 ]-I

i- 11.151583173 ka 8

5.137.250.148 5377@1201> ESTABLISHED ftn 1 ilm 2560800 pi- 11.153242652 ka @ { 5.246.226.200 5.137.2508.148 }
50.808 785530390> ESTABLISHED ftn 2 ilm 256881
& 633206167> ESTABLISHED ftn 3@ ilm 256887 pim 38.548566965 ka @ { 5.246.226.288 5.13

5.246.226.2088 5.13

<5.246.226.208
<5.246.226.200
ME_Primary#]]

ME_Primarys

ME_Primarysshow fluidity network

unit §.288,226.200 infrastructure meshend primary
wohicles 1 total_scbiles 2

infeastrusture 5 backbona O sashend 5.286.226.2049

5.246.227.8 1774125858> ESTABLISHED ftn 28 IIm 256886 pi- 11.153574318 ka @ { 5.246.226.208 5.246.227.8 }
5.66.195.20 5246811188> ESTABLISHED ftn &4 ilm 256083 pi- 9.151122548 ka @ { 5.246,226.200 5.137.250.148 5.466.195,20 }

BBZB1156 B B.65.196.20 Rl 5.60.194.36 AL 23 Gh.BES

Typ Infrastr.ID v vehicle IDx

2 Babb.195.38

Bo246.2.120

HO5.244,226.200 @

cli: AP Rebsoting: CLI triggered cold reboot (relosd command)

ME_PrimarysConnection to 10.122.136.50 closed by resote host.
Connectiom to 18.122.138.58 closed.
SOUmYEIYRSOUMYRAY-H-OXTV - & []

X X ] T soumyray — ping 10.122.136.14 — 11110

46 bytes from 18.122.136.14: fcep_seqsBl? ttl=fl times35.446 ms

Request timeout for icep_seq 613

bytes frem 10.122.138,14: fcep_segeS1é tel=61 tise=12. 648

AR, 132,134, 145
136,242

&b

ttls51 tises28.981
. ttl=51 times28.228
&4 bytes from 10.122.136.14: icep_soqeSl9 ttls6l times31.112
G bytes from 10.122.134.14: icep_seqsbad ttlsSl times29.437

5.137.350. 60 L
vahicle 10 Path  Infraste.ID  via  Moblle ID via H/O Seq WSO Age @M (Primary ID Secondary 103 5.46.195.29 1 BAIELISE
5.137.358.148 @
88262156 ? 5.66.195.28 Rl 5.66.194.36 AL 23 31383 2 |6.66.195.36  6.256,2.120 |= M 5.244.227.8 ]
ME_Secondary#show fluidity metwork
Typ Infrastr.iD v vehicle 1Ds wnit §.246,227.8 infrastructure meshend backup
vehicles 1 total sobiles 2
M 5,246, 227.8 @ infrastructure § backbone @ meshend S.248.226.200
§,137.750.89 @
5.137.750.148 @ Vehicle ID Path Infrastr.ID  vis  Mobile ID via H/D Seq WO Age #M Primary ID Secendary 105
5.46.175.20 1 BE2E1156 ——— ——mue
* M 5.266.225.200 @ 88261156 8 5.66.195.20 Rl 5.66.194.36 Rl 25 33951 2 5.56.194.36  5.266.2.120
ME_Primsrysrelosd 1
Froceed with reload command {cold)? [confirm) I Tye Infrastr.lb #V Vehicle 10s

M B.244,226.200 @
6,137,250, 80

L
566,195,208 1 BB2S1154

5.137.350.148 @

bytes from 18.122,134.13: icep_seq=451 ttl=81 time=28.182 m:
bytes from 10,122,136.13: icep_seq=452 ttl=f1 time=2%.882 =g
Bytes from 10.122,134,13: icep_seqeaSd ttlefl time=29, 0008 =
bytes from 10.127,136,13; icsp_seqeaSé 1tleSl viee
from 10.122.195.13: lesmp_seqe455 trl=51 viss

bytes from 6.13: Lemp_soqeaSs TTlesi

bytes from 5 L13: lcmp_seqeaS7 ttlsSl times31.743 ms
bytes from 10.122.136.13: icep_seq=iSE ttlsSl time=27.375 ms
bytes from 18.122.136.13: icep_seqeas9 ttlsSl time=29.563 ms

33
&
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Schritt 2: Wenn wir die primare Funkeinheit herunterfahren10.122.136.13, erfolgt ein Failover zur
sekundaren Funkeinheit, und jetzt wird 10.122.136.14 zur primaren Funkeinheit.



'MP_Vehicle_Secondary#show fluidity network

unit 5.246.2.120 vehicle 188008568 primary active
vehicles 1 total_mobiles 1

infrastructure 5 backbone @ meshend 5.246.226.200

Vehicle ID Path Infrastr.ID via Mobile ID via H/0 Seq

H/0 Age

#M

Primary ID

Secondary IDs

* 100008568 ® 5.137.250.148 R1 5.246.2.128 R1 120

Typ Infrastr.ID #VY Vehicle IDs

1.450

1

5.246.2.120

M 5.246.226.200 a
5.246.227.8 ]
5.66.195.208 a
5.137.250.80 a
5.137.258.148 1

MP_Vehicle_Secondary#fl

1080088568



MP_TRK&Backhaul
MP - 10.122.136.9

) 5180 ¥ 5240

MP_Vehicle_Secon... p
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Schritt 3: Ausgefallenes primares Bordfunkgerat des Fahrzeugs wird wieder eingeschaltet und
betriebsbereit. Obwohl diese Funkeinheit eine Verbindung mit dem Netzwerk herstellt, wartet sie



auf die Freischaltungsverzégerung und nimmt nicht aktiv am Fluiditatsnetzwerk teil.

Wie in diesem Screenshot zu sehen, 5.66.194.36 wieder online, aber immer noch, es ist als
sekundare wahrend der Freischaltung Verzégerung und 5.246.2.120 ist immer noch die
Verwaltung der Kommunikation. Der MPLS-Tunnel zeigt aulerdem, dass 5.246.2.120 mit dem
streckenseitigen Funkmodul kommuniziert.

MP_Uehicle_Secondary#show fluidity network

unit 5.246.2.120 vehicle 100008568 primary idle

vehicles 1 total_mobiles 2
infrastructure 5 backbone @ meshend 5.246.226.280

Vehicle ID Path Infrastr.ID wvia Mobile ID via H/O Seq H/O Age #M Primary ID Secondary IDs

* 100008568 8 5.137.250.148 R1 5.66.194.36 R1 141 5.606 2 5.246.2.120 5.66.194.36

Typ Infrastr.ID #V Vehicle IDs

M 5.246.226.200 2]
5.246.227.8 e
5.66.195.28 2]
5.137.250.80 ]
5.137.250.148 1

MP_Vehicle_Secnndary#D

loeeessss
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<5.246.
<5.246.
<5.246.
<5.246.
<5, 246,

226,
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200
208
280
200
280
L2088

ME_Primary#f]

MP_TRK&Backhaul
MP - 10.122.136.9

MP_Vehicle _Prima
10.122.136.13

5.246.2.120 1586093897> ESTABLISHED ftn 31 ilm 2560808 pim 19.454668222 ka @ { 5.246.226.200 5.137.250.148 5.66.194.36 5.246.2.120 }
5.137.250.148 537701201> ESTABLISHED ftn 1 ilm 256000 pi- ©.110429844 ka @ { 5.246.226.200 5.137.250.148 }

5.66.194.36 1227625941> ESTABLISHED ftn 32 ilm 256089 pim 19.454688535 ka © { 5.246.226.200 5.137.250.148 5.66.194.36 }
5,.137,250.80 785530390> ESTABLISHED ftn 2 ilm 256001 pi- 0.105544792 ka @ { 5.246.226.200 5,137.250.148 5,137.250.80 }

5.246.227.8 1774125858> ESTABLISHED ftn 28 ilm 256006 pi- ©.111126458 ka ® { 5.246.226.280 5.246.227.8 }

5.66,195.20 526811188> ESTABLISHED ftn 4 ilm 256003 pi- 20.105585305 ka 0 { 5.246.226.200 5.137.250.148 5,66.195.20 }



Fehlerbehebung TITAN

» Wahrend der TITAN-Konfiguration missen alle Konfigurationen fir alle erforderlichen
Funkmodule identisch sein.

» Je nach Umfang der Bereitstellung muss die Freischaltungsverzégerung moglicherweise
erhoht werden. Auf diese Weise soll sichergestellt werden, dass ausgefallene Einheiten nicht
zu frth ihre Rolle ibernehmen, bevor sie sich mit der Topologie vertraut machen.

» Die Konfiguration des schnellen Fail-Timeouts zu klein kann zu einem instabilen Netzwerk
fuhren. In den meisten Bereitstellungen kénnte ein Wert von 150 ms verwendet werden.



Informationen zu dieser Ubersetzung

Cisco hat dieses Dokument maschinell iibersetzen und von einem menschlichen Ubersetzer
editieren und korrigieren lassen, um unseren Benutzern auf der ganzen Welt Support-Inhalte
in ihrer eigenen Sprache zu bieten. Bitte beachten Sie, dass selbst die beste maschinelle
Ubersetzung nicht so genau ist wie eine von einem professionellen Ubersetzer angefertigte.
Cisco Systems, Inc. iibernimmt keine Haftung fiir die Richtigkeit dieser Ubersetzungen und
empfiehlt, immer das englische Originaldokument (siehe bereitgestellter Link) heranzuziehen.



